
สิ่งที่สงมาดวย 4

ลําดับ รูปแบบ

ที่ ที่

1 1 เขต 1          = 3,286 คน เขต 2 : เขต 1 ขอดี 

เขต 2          = 3,526 คน = 240 1. มีพื้นที่ติดตอกัน มีเสนแบงของ

รวม             = 6,812 คน (รอยละ 7.05 ) ถนนแบงระหวางเขตเลือกตั้ง

คาเฉลี่ยตอเขต = 3,406 คน งายตอความเขาใจของประชาชน

การคมนาคมสะดวก

2. ผลตางจํานวนประชากรระหวาง

เขตเลือกตั้ง  ไมเกินรอยละ 10

และผลตางนอยที่สุดใน 3 รูปแบบ

ขอเสีย 

พื้นที่บางสวนไมเคยอยูในเขตเลือก

ตั้งเดียวกันมากอน  อาจทําใหเกิด

ความสับสนได ไดแก

เขต 1 บานโนนช้ีชาง หมูที่ 8 เดิมอยูเขต 2

เขต 2 บานชัยคาม หมูที่ 6 เดิมอยูเขต 1

2 2 เขต 1          = 3,528 คน เขต 1 : เขต 2 ขอดี 

เขต 2          = 3,284 คน = 244 1. พื้นที่ทั้งหมดเปนเขตเลือกตั้งเดิม

รวม            = 6,812 คน (รอยละ 7.16 ) ลดความสับสนได

คาเฉลี่ยตอเขต = 3,406 คน 2. มีพื้นที่ติดตอกัน มีเสนแบงของ

ถนนแบงระหวางเขตเลือกตั้ง

งายตอความเขาใจของประชาชน

การคมนาคมสะดวก

3. ผลตางจํานวนประชากรระหวาง

เขตเลือกตั้ง  ไมเกินรอยละ 10

และผลตางอยูในลําดับ 2 

ของ 3 รูปแบบ

ขอเสีย 

ผลตางจํานวนประชากรระหวาง

เขตเลือกตั้ง  อยูในลําดับที่ 2

เลือกตั้ง ของเขตมากที่สุดและนอยสุด

ขอมูลเปรียบเทียบจํานวนราษฎรในแตละรูปแบบของสมาชิกสภาเทศบาลตําบลนิเวศน

อําเภอธวัชบุรี  จังหวัดรอยเอ็ด

ขอมูลจํานวนราษฎร เหตุผลของการแบงเขตเลือกตั้ง

(ณ วันที่ 31 ธ.ค. 67)

จํานวนราษฎรในเขต ผลตางจํานวนราษฎร



- ๒ -

3 3 เขต 1          = 3,538 คน เขต 1 : เขต 2 ขอดี 

เขต 2          = 3,274 คน = 264 1. มีพื้นที่ติดตอกัน มีเสนแบงของ

รวม             = 6,812 คน (รอยละ 7.75 ) ถนนแบงระหวางเขตเลือกตั้ง

คาเฉลี่ยตอเขต = 3,406 คน งายตอความเขาใจของประชาชน

การคมนาคมสะดวก

2. ผลตางจํานวนประชากรระหวาง

เขตเลือกตั้ง  ไมเกินรอยละ 10

และผลตางอยูในลําดับ 3 ของ 3 

รูปแบบ

ขอเสีย 

พื้นที่บางสวนไมเคยอยูในเขตเลือก

ตั้งเดียวกันมากอน  อาจทําใหเกิด

ความสับสนได

เขต 1 บานโนนช้ีชาง หมูที่ 8 และ

บานตาเสือ  หมูที่ 11 เดิมอยูเขต 2

เขต 2 บานชัยคาม เดิมอยูเขต 1


